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Lecon 4

Dans cette lecon, nous allons voir :
1. oL

2\l o «le passe ». Le verbe au passé, exemples : CBS (il est partiy €t &) (il est revenu.

La plupart des verbes arabes ont dans leur racine 3 lettres appelées les radicales.

La forme de base du verbe se présente au  o»b. Comme nous I'avons vu dans le Tome I,
a3 signifie « I est parti » ou « Il s’en est allé ».

Sile verbe est suivi d’un sujet, le pronom est omis, exemple :
d 7
JW Cad
DBilal est parti.

Et non « Bilal il est parti ».

De la méme maniere, coad signifie « Elle est partie » et si un sujet suit le verbe, alors nous

avons :
:g' s~ 0 %
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Amina est partie.
Remarques :

e Dans C.,J/b) et &,-;55, le sujet est dit étre J.;E.;‘..i ﬂ.?.:ﬁ (pronom supposé, cachéy.

e A laforme de base du verbe, nous ajoutons des affixes pour indiquer les autres

pronoms. Ce processus est appelé Ly,
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Dans cette lecon, nous verrons le sts| du verbe au b avec les pronoms suivants :

R : .
g = Lesujet est gris .
1] est parti
o __%
w: . P 2 - o " . .
: = Lesujet est giis ywwe. Le & est la marque du féminin.

Elle est partie

Py

: = Lesujetestle & etle alif qui suit ne se prononce pas.

1Is sont partis

», 0

Noe = Lesujetestle o.

Elle sont parties

: = Le sujet (masculiny est le &.

= Lesujetestle &.

Je suis partice)
Notons la différence entre la forme masculine et la forme féminine :
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b : la négation au passé. La particule b est employée pour mettre un verbe au o2l ala

forme négative, exemples :

Gl A u - @\3;&%3

Je ne suis pas allé au marché. Je suis allé au marché.
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L’Imam n’est pas sorti de la mosquée.

- Py L P

Sl b Ay IO 53

DBilal est entré mais 1l ne s’est pas assis.

3. &gk

Le terme L est employé en réponse a une question négative. S’il est demandé a un

musulman :

N’es-tu pas musulman ?

La réponse sera :

4&5}6 //
P ) .

Oui, je suis musulman.
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Mais si la méme question est adressée a un non-musulman, la réponse sera alors :
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Oui, je ne suis pas musulman
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4.

oY : « parce que ». Exemples :

N N
Ct 13N

Yoo o lap b

rd
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Je ne suis pas sorti de Ia maison parce qu 1l fait froid.
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Ibrahim est parti 2 'hopital parce qu il est malade.

i

)

Notons que ¢¥ est composé de J « pour » et de ol qui est une sceur de o). En conséquence

le nom qui suit est au cas < gais.

Exercices

1  Répondre aux questions suivantes.

2 Cocher la réponse correcte avec un (V) et la réponse incorrecte avec un ¢ X ).
3 Remplir les cases a I'aide du verbe &3 avec son sl correct.

4 Corriger les phrases suivantes.

5 Répondre aux questions suivantes a la forme négative en employant G,

6  Apprendre I'utilisation de u’ﬂ

7 Répondre aux questions suivantes en employant g2 ou .

Vocabulaire
e ey
thé Que nul mal ne te touche.



